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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ

Macaé Capital do Petróleo

Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011


INDICAÇÃO
2106/2017
                O Vereador que a presente subscreve, depois de observar as normas regimentais, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo Municipal, através do órgão competente da Administração, que viabilizem apresente estudos que esgotem as análises de possíveis complementações dos quadros de servidores que trabalham no Sistema Municipal de Videomonitoramento, vinculado à Secretaria de Ordem Pública.

O SISTEMA MUNICIPAL DE VIDEOMONITORAMENTO




O município de Macaé possui um Sistema de Videomonitoramento composto por 66 (Sessenta e seis) câmeras, sendo 20 (vinte) fruto do PRONASCI - Programa Nacional de Segurança com Cidadania desenvolvido pelo Governo Federal, 40 (quarenta) do PRODESMAR – Programa de Desenvolvimento de Macaé e Região da PETROBRÁS S.A e 06 (seis) com recursos do Erário Municipal.




O Sistema funciona desde 2011 em regime de 24horas de operação, sete dias por semana, com recursos humanos próprios mediante o concurso público para a carreira de operador de monitoramento e seus quadros complementados por assistentes de administração e logística.




Entretanto, desde sua inauguração o quadro de servidores tem diminuído constantemente por diversos motivos, tais como: pedidos de exonerações, disposição a outros órgãos, entre outros, nos restando na data de hoje, somente 16 Servidores que operam o sistema 24 horas.




As operações noturnas, compreendidas no horário de 21:00h ás 08:00h estão sendo realizadas nesse momento, por 04 operadores somente, que se revezam em sete dias da semana.




Já foram realizados vários pedidos de complementação de Quadros a Secretaria de Administração, todas elas sem sucesso.

O Sistema Municipal de Videomonitoramento é uma ferramenta nova no combate a violência e criminalidade, que se encontra em viabilização da sua política de permanente expansão, cumprindo todos os requisitos operacionais e contribuindo para o aumento da sensação de segurança.

DA FUNÇÃO DE OPERADOR DE MONITORAMENTO:



O Operador de Monitoramento, conforme descrição do Anexo II, da Lei Complementar 196/2011, se destina a monitorar o sistema de segurança pública, transporte e trânsito, realizando, dentro de outras atribuições, observações eletrônicas através do sistema de monitoramento de câmeras de segurança.

DO LOCAL DE TRABALHO



As funções de Operador de Monitoramento são exercidas nas dependências do 32º Batalhão de Polícia Militar, em um setor específico e restrito denominado COBAT (Centro de Operações do Batalhão), em conjunto com policiais militares da SOP (Sala de Operações).

Sala das Sessões, 10 de agosto de 2017.
WELBERTH REZENDE
Vereador-autor
Elaboração: Luiz Claudio Medeiros/Oficial Administrativo
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