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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ

Macaé Capital do Petróleo

Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011


                        REQUERIMENTO Nº 542/2019 
                           O Vereador que o presente subscreve, depois de observar as normas regimentais, REQUER à Mesa Diretora solicite informações ao Senhor Chefe do Poder Executivo para que explique se há a possibilidade de elaborar plano urbanístico capaz de revitalizar a Avenida Náutica, no bairro Parque Aeroporto, popularmente conhecida como “Praia do Bar do Coco”.

Justificativa: 

A região praiana próxima ao Bar do Coco é um espaço em potencial para o uso democrático. Entretanto, o local não possui qualquer estrutura para que seja desfrutado pela população. 

Importante que o Executivo revitalize o espaço, entregando aos macaenses e seus visitantes outras opções de orlas agradáveis que não sejam as dos bairros considerados nobres, como Imbetiba, Praia Campista, Cavaleiros e Pecado.

Macaé possui grande extensão litorânea, infelizmente degradada. Transformar esses espaços em orlas com condições plenas de serem desfrutadas pela população é o caminho para fomentar o lazer, atividades desportivas, turismo e o respeito ao meio ambiente.

Assim sendo, o Vereador promovente requer ao Executivo que informe a esta Casa de Leis se há possibilidade de elaborar plano urbanístico para revitalizar a Avenida Náutica, na altura do Bar do Coco.

                                             Sala das Sessões, 17 de  agosto de 2019.
                                                    Robson Oliveira 
Vereador Autor 
                                                                                                    Elaboração: Carlos Lecio de Oliveira – Agente Legislativo IID        
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