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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ

Macaé Capital do Petróleo

Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011


REQUERIMENTO Nº 030/ 2019
O Vereador que o presente subscreve, depois de observar as normas regimentais, REQUER à Secretaria Municipal Adjunta de Habitação que explique se há selecionados no programa habitacional de Macaé entre os anos de 2016 até 2018 que ainda não foram contemplados com as chaves da residência. Caso positivo, que explique em detalhes o motivo.
Justificativa: 
O Vereador promovente do presente Requerimento recebeu inúmeras reclamações de cidadãos que alegam terem sido selecionados pelo programa de habitação popular da cidade. Entretanto, não receberam as chaves da moradia. As reclamações se concentram entre selecionados dos anos de 2016 até 2018. 

Assim sendo, em respeito ao princípio da transparência dos atos da Administração Pública, requer-se informações detalhadas à Secretaria Adjunta de Habitação, de modo que esclareça se algum selecionado no período compreendido acima ficou sem receber as chaves da residência.

Por fim, que explique, também, quantas pessoas encontram-se na fila de espera do programa e qual a previsão para que sejam efetivamente contempladas.
Sala das Sessões, 07 de fevereiro de 2020.
ROBSON OLIVEIRA
Vereador-autor
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