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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ

Macaé Capital do Petróleo

Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011


REQUERIMENTO Nº 07/2021
Considerando que o Conselho Nacional de Técnicos em Radiologia (CONTER) é uma Autarquia Federal criada em 1985 a partir da Lei 7.394, na qual dispõe sobre a regulamentação do exercício das profissões de Tecnólogo, Técnico e Auxiliar de Radiologia;

Considerando que, por força de Lei, compete exclusivamente ao Conselho Nacional de Técnicos em Radiologia normatizar o exercício da profissão de Auxiliar de Radiologia;
Considerando que a Resolução nº 04, de 10 de maio de 2005, que estabeleceu critérios de inscrição e normatização das atribuições destes profissionais, determinou, na alínea “b” do seu artigo 2º, a necessidade de conclusão do segundo grau para a inscrição no conselho e consequente exercício da profissão;

Considerando que a Lei Complementar nº 196/2011 dispõe sobre a estruturação do novo Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos servidores da administração direta do município de Macaé e que seu Anexo I, que trata do Quadro Permanente, colocou os Auxiliares de Radiologia no Grupo Ocupacional Fundamental II;

Considerando ainda que o concurso público da prefeitura deste município, realizado em 2012, abriu vagas para o cargo em questão, exigindo como requisitos o Nível Fundamental Completo, curso de Auxiliar de Radiologia e registro no órgão competente e que isso é ABSOLUTAMENTE incompatível, visto que, para inscrição no CNTR/CRTR é exigido Nível Médio Completo, conforme a Resolução citada;

Considerando, por derradeiro, que é um paradoxo classificar como profissional de nível fundamental quem legalmente precisa ter nível médio completo para exercer REGULARMENTE suas funções;

REQUEIRO à Mesa Diretora, nos termos regimentais, o envio de correspondência ao Chefe do Poder Executivo Municipal, prefeito Welberth Rezende, para que, observando o disposto no Art. 92, inciso XIV da Lei Orgânica do Município de Macaé, INFORME:

1 – Lista nominal de servidores deste município que exercem a função de Auxiliar de Radiologia, suas lotações e quantos são cadastrados no CNES do Ministério da Saúde;
2 – Se há, por parte do Executivo Municipal, alguma ação em andamento para que estes profissionais tenham enquadramento correto no PCCV e a consequente majoração de sua remuneração (Grupo Ocupacional Médio I). Se positivo, informar qual é a ação e o prazo para efetivação. Se negativo, informar a possibilidade desta adequação ser feita;
Sala das Sessões, 05 de maio de 2021.
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