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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ
Macaé Capital do Petróleo
Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011



REQUERIMENTO Nº 090/2021

Requeiro à Mesa Diretora, na forma regimental, após a aprovação do Plenário da Câmara Municipal de Macaé, o envio de correspondência ao chefe do Poder Executivo, Sr. Welberth Rezende, solicitando informações da Secretaria Municipal de Saúde acerca do funcionamento do Posto de Saúde da Imbetiba, uma vez que há diversos relatos de dificuldades no agendamento de consultas e exames. 

JUSTIFICATIVA
O gabinete da vereadora Iza Vicente vem trabalhando de forma a auxiliar o poder executivo municipal na implementação de políticas públicas de forma mais eficiente no que tange a formação, elaboração, articulação, acompanhamento e desenvolvimento de ações que visem o fortalecimento da saúde pública municipal.
Sendo assim, este mandato recebeu diversas queixas a respeito do funcionamento do PSF da Imbetiba. Relata-se que os agendamentos para consultas e exames são realizados apenas uma vez por semana, o que tem causado muita fila no atendimento, de modo que os moradores precisam chegar, por vezes, antes das 5h da manhã para conseguir a senha de atendimento. 
Dessa forma, os moradores que usam o serviço ficam vulneráveis a riscos diversos, já que o bairro fica deserto enquanto estão na fila para tentar vaga de atendimento. Além disso, a limitação de horário impossibilita que alguns moradores acessem o serviço de saúde local, o que indiretamente acaba superlotando outras unidades de saúde ou obstruindo seu direito de acesso à saúde. 
Ressalta-se o papel das ESFs e PSFs na descentralização do acesso ao saúde para toda a população, no entanto, se este serviço é limitado por horário ou infraestrutura, sua razão de ser fica prejudicada. Sendo assim, requer-se informações ao Poder Executivo sobre o funcionamento do PSF da Imbetiba. 

Sala das Sessões, 28 de outubro de 2021.
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