INDICAÇÃO Nº 1015 / 2023.
 

O vereador que a presente subscreve, depois de observar as normas regimentais, INDICA ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo Municipal, Prefeito Welberth Rezende, que seja priorizado, através das secretarias competentes, destacando a Secretaria de Obras e Secretaria de Mobilidade Urbana, a viabilidade técnica de construção de nova portaria no condomínio Vale dos Cristais com acesso para a Rodovia Norte Sul.
O condomínio Vale dos Cristais entendo da necessidade de desobstrução da Av. Ricardo Muylaert Salgado, adquiriu uma área significativa para a construção da nova portaria.
Considerando a urgência que o caso requer esta indicação tem a finalidade de viabilizar, de pronto, as aprovações e liberações necessárias pelas referidas secretarias.
Considerando o grande fluxo de veículos que ingressam na Av. Ricardo Muylaert Salgado, em sentido de acesso aos outros condomínios, loteamentos e empresas daquela localidade, acabam tendo uma obstrução da via, o que vem ocasionado transtornos recorrentes.
Sendo assim, que seja adotada todas as providências necessárias que viabilize a aprovação e liberação de construção de nova portaria de acesso ao condomínio Vale dos Cristais visando desobstruir o fluxo na portaria atual e assim liberar o tráfego naquela localidade. 

Justificativa:
A prioridade, através das secretarias competentes, para a instalação de nova entrada para o condomínio Vale dos Cristais é de grande valia, uma vez que o grande fluxo de veículos que entram na Av. Ricardo Muylaert Salgado, em sentido de entrar nos outros condomínios, lotes e empresas daquela localidade, acaba tendo uma obstrução da via. Desta forma, a criação de nova entrada trará a desobstrução das vias e um melhor fluxo aos moradores, prestadores de serviços, estudante do IFF, etc.
A situação atual, inclusive, impossibilita muitas vezes o acesso dos serviços de natureza urgente caso haja a necessidade de entrada de veículos de emergência, como por exemplo ambulâncias, caminhão de bombeiros, entre outros. 

Câmara Municipal de Macaé, 13 de abril de 2023.
Elaboração
MARLON LIMA
VEREADOR - AUTOR.
[bookmark: _GoBack]
