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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ
Macaé Capital do Petróleo
Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011


REQUERIMENTO Nº     /2025


[bookmark: OLE_LINK1]                    A Vereadora que o presente subscreve, depois de observar as normas regimentais, REQUER à Mesa Diretora a expedição de correspondência ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo Municipal, através do órgão competente da Administração Pública Municipal, a elaboração e envio de relatório epidemiológico da Dengue, Zika e Chikungunya nos bairros da Barra de Macaé, Parque Aeroporto, Lagomar e o distrito de Córrego do Ouro.


JUSTIFICATIVA: 

A solicitação de um relatório epidemiológico da dengue em bairros específicos pode ser justificada por diversas razões, todas convergindo para a necessidade de informações mais detalhadas para ações de saúde pública mais eficazes. 

A identificação de áreas de risco, a variação da incidência das doenças citadas pode não se distribuir uniformemente pela cidade.
 
O planejamento e implementação de ações de controle, o monitoramento e detecção precoce de surtos, é um  alerta à população podendo ser incentivado a adoção de medidas preventivas.

Ao fornecer dados mais específicos, os agentes de saúde pública podem desenvolver estratégias melhores para proteger a população contra tais doenças.


Sala das Sessões, 28 de fevereiro de 2025.


Dra Mayara Rezende
Vereadora - autora
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