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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ
Macaé Capital do Petróleo
Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011


REQUERIMENTO Nº     /2025


[bookmark: OLE_LINK1]                    A Vereadora que o presente subscreve, depois de observar as normas regimentais, REQUER à Mesa Diretora a que sejam analisadas medidas para o retorno do Projeto Câmara Itinerante, para dar oportunidade aos moradores de todos os bairros e distritos de Macaé de apresentar propostas e reivindicações para suas comunidades, além de cobrar ações dos governos.




JUSTIFICATIVA: 

Acredito firmemente que o restabelecimento desta iniciativa se reveste de fundamental importância para o fortalecimento da democracia participativa e para a efetiva representação dos anseios da população que reside em todos os cantos de nossa cidade.

Macaé, com sua vasta extensão territorial e diversidade de bairros e distritos, apresenta particularidades e demandas específicas em cada uma de suas comunidades. O Projeto Câmara Itinerante, ao levar a estrutura e os representantes do Poder Legislativo diretamente aos cidadãos, demonstra ser um instrumento eficaz para:

Ampliar a participação popular: Ao descentralizar as atividades da Câmara Municipal, o projeto facilita o acesso dos moradores aos seus representantes, eliminando barreiras geográficas e, muitas vezes, financeiras que dificultam o comparecimento à sede do Legislativo. Isso permite que um maior número de cidadãos possa apresentar suas propostas, reivindicações e expressar suas preocupações de forma direta e transparente.

Promover a escuta ativa das comunidades: A presença dos vereadores nos bairros e distritos proporciona um contato mais próximo com a realidade local, permitindo uma compreensão mais aprofundada das necessidades e prioridades de cada comunidade. Essa interação direta possibilita aos parlamentares coletar informações valiosas para a elaboração de leis e a fiscalização das ações do Poder Executivo.

Fortalecer a cidadania e o controle social: Ao oferecer um espaço para o diálogo e a cobrança de ações governamentais, o Projeto Câmara Itinerante estimula o exercício da cidadania e o engajamento da população na vida política do município. A oportunidade de apresentar demandas e acompanhar as respostas dos representantes contribui para o fortalecimento do controle social sobre a gestão pública.

Dar visibilidade às questões locais: Muitas vezes, as demandas específicas de bairros e distritos mais afastados da área central podem não receber a devida atenção. O projeto itinerante oferece uma plataforma para que essas questões sejam levadas ao conhecimento dos vereadores e do governo municipal, buscando soluções e melhorias para a qualidade de vida desses


Atenciosamente.



Sala de sessões, 11 de abril de 2025.




Dra Mayara Rezende
Vereadora - autora
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