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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ
Macaé Capital do Petróleo
Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011


REQUERIMENTO Nº     /2025


[bookmark: OLE_LINK1]                    A Vereadora que o presente subscreve, depois de observar as normas regimentais, REQUER à Mesa Diretora a expedição de correspondência ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo Municipal, através do órgão competente da Administração Pública Municipal, o envio de informações detalhadas do numero de técnicos em Radiologia por plantão e do numero de radiografias por plantão nas unidades: HPM – Hospital Publico Municipal , HPMS – Hospital Publico Hospital da Serra, UPAS da Barra e Lagomar, Pronto Socorro Municipal  e Pronto Socorro do Aeroporto.



JUSTIFICATIVA: 

O envio das informações detalhadas sobre o número de técnicos em Radiologia por plantão e o número de radiografias realizadas por plantão nas unidades HPM – Hospital Público Municipal, HPMS – Hospital Público Hospital da Serra, UPAs da Barra e Lagomar, Pronto Socorro Municipal e Pronto Socorro do Aeroporto é crucial para diversas análises e tomadas de decisão estratégicas.
Esses dados permitirão:
· Otimização da Alocação de Recursos Humanos: Compreender a demanda de exames por unidade e por plantão versus a disponibilidade de técnicos em Radiologia é fundamental para garantir uma alocação eficiente da equipe. Isso pode revelar a necessidade de remanejar profissionais, contratar novos técnicos ou ajustar escalas para evitar sobrecarga em um período e ociosidade em outro.
· Melhora da Qualidade e Agilidade do Atendimento: Ao correlacionar o número de exames com a quantidade de profissionais, é possível identificar gargalos que impactam o tempo de espera dos pacientes e a qualidade dos serviços radiológicos. Com essas informações, podemos propor melhorias que agilizem o atendimento e aumentem a satisfação do paciente.
· Dimensionamento Adequado dos Serviços: Os dados fornecem subsídios para um dimensionamento mais preciso dos serviços de Radiologia em cada unidade, tanto em termos de recursos humanos quanto de equipamentos. Isso auxilia no planejamento de futuras aquisições e investimentos.
· Análise de Produtividade e Eficiência: Acompanhar a produtividade de cada plantão e de cada unidade, em relação ao volume de exames realizados, permite identificar melhores práticas e áreas que necessitam de intervenção para aumentar a eficiência operacional.
· Base para Tomada de Decisão Orçamentária: As informações detalhadas são essenciais para justificar pleitos orçamentários, seja para a contratação de novos técnicos, a aquisição de equipamentos mais modernos ou a implementação de tecnologias que otimizem os processos.
· Gestão da Escala de Trabalho: Com esses dados, a gestão da escala de trabalho dos técnicos em Radiologia pode ser feita de forma mais estratégica, levando em consideração os picos de demanda e a necessidade de cobertura adequada em todos os turnos e unidades.
Em resumo, a coleta e análise dessas informações são indispensáveis para uma gestão mais eficiente e assertiva dos serviços de Radiologia nas unidades de saúde mencionadas, visando sempre aprimorar a qualidade do atendimento e otimizar a utilização dos recursos disponíveis.



Sala de sessões, 03 de Maio de 2025.



Dra Mayara Rezende
Vereadora - autora
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