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ESTADO DO RIO DE JANEIRO

CÂMARA MUNICIPAL DE MACAÉ

Macaé Capital do Petróleo

Lei Estadual nº 6081 de 21.11.2011


                       O Vereador que a presente subscreve, depois de cumpridas as normas regimentais, formula MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. Ananias Class Figueiredo – Matrícula 4427-0, Agente de Segurança da Câmara Municipal de Macaé, por ter impedido um ato de vandalismo contra o patrimônio público legislativo.
                      No episódio ocorrido em 13 de abril de 2025, o servidor percebeu uma movimentação suspeita nas imediações do Museu da Câmara e identificou um homem portando combustível e apresentando comportamento hostil. Diante da possibilidade de que o agressor atentasse também contra o próprio Museu, Marcelo manteve vigilância constante. Pouco depois, o indivíduo ateou fogo à entrada da loja da Vivo, situada nas proximidades. Com ação rápida e decisiva, o Sr. Marcelo acionou a polícia Militar, evitando que o incidente tomasse proporções ainda mais graves. O agressor foi contido e conduzido à delegacia pelas autoridades.
                       Mesmo diante de uma situação de risco, o Sr. Marcelo manteve a calma, agiu com prontidão e prestou informações precisas às forças de segurança, colaborando com elucidação dos fatos. Sua conduta demonstra preparo técnico e comprometimento na proteção do patrimônio institucional.

                      Esta Moção reconhece, portanto, não apenas a intervenção eficaz do servidor, que impediu danos maiores à coletividade, mais também sua ética, responsabilidade e profissionalismo no desempenho de suas funções.      
Câmara Municipal de Macaé, 16 de junho de 2025.
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